

У результаті обговорення проекту резолюції Міжнародної наукової конференції «**EDUCATION AND SCIENCE IN THE FACE OF CHALLENGES AND THREATS. THE CONTRIBUTION OF YOUNG SCIENTISTS TO SUSTAINABLE DEVELOPMENT**» («Освіта і наука в умовах викликів і загроз. Внесок молодих вчених в сталий розвиток») присутніми на конференції членами Спілки молодих вчених Національного університету біоресурсів і природокористування України, представниками закладів вищої освіти України, зокрема Полтавський державний аграрний університет, Одеський державний аграрний університет, Таврійський державний агротехнічний університет імені Дмитра Моторного, МОН України, а також закордонних партнерів в рамках реалізації міжнародного проекту Learning under attacks – sustainable education at risk in Ukrainian universities LEARNSAVE (Навчання під атаками – стійка освіта під загрозою в українських університетах) та за підтримки Шведського інституту (Svenska Institutet, номер проекту 01236/2023) та Вроцлавського університету наук про життя проекту прийнято рішення про затвердження резолюції у наступній редакції:

РЕЗОЛЮЦІЯ
Міжнародної наукової конференції
«EDUCATION AND SCIENCE IN THE FACE OF CHALLENGES AND
THREATS. THE CONTRIBUTION OF YOUNG SCIENTISTS TO SUSTAINABLE
DEVELOPMENT»
(«Освіта і наука в умовах викликів і загроз. Внесок молодих вчених в сталий
розвиток»)

21-22 листопада 2024 р.

Організатори конференції: МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ, НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ, СПІЛКА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ НУБІП УКРАЇНИ, ШВЕДСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ НАУК, ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО, ВРОЦЛАВСЬКИЙ ПРИРОДНИЧИЙ УНІВЕРСИТЕТ.

У роботі конференції прийняли участь понад 270 учасників із України, Швеції, Польщі, Азербайджану, Шрі Ланки, Китаю, Франції, Чехії, Австрії, Німеччини, Словенії та Перу.

Основна мета міжнародної наукової конференції – пошук вирішення проблем та охарактеризування загроз пов'язаних з розвитком освіти і науки, впровадженням новітніх рішень в практику реалізації сталого розвитку.

За результатами представлених доповідей та загальної дискусії учасники конференції пропонують:

1. Розвивати спільну наукову і освітню діяльність між закладами вищої освіти (далі ЗВО) України і зарубіжних країн, щодо вирішення проблем сьогодення. Сприяти розвитку і впровадженню різних форм кооперації наукових досліджень університетів, інших освітніх і наукових центрів.
2. Розширити взаємодію ЗВО у галузі обміну інноваційними технологіями, в тому числі інформаційними, що дозволить вивести результати наукових досліджень на новий рівень.
3. Впроваджувати новітні технології у різних сферах, таких як відновлювана енергетика, збереження довкілля, тваринництво та лісове господарство.

4. Подовжити обмін досвідом і забезпечити можливість ведення дискусій із сучасних проблем розвитку та збереження сільського господарства між вченими, які представляють різні ЗВО України і зарубіжних країн.

5. Розвивати нові екологічно-орієнтовані галузі, створювати робочі місця і технології ресурсозбереження для більш екологічно чистих джерел зростання.

6. Розробити механізм підвищення ефективності державного управління. Удосконалити підходи гуманітарної науки й освіти в умовах кризового суспільства та соціокультурних змін.

В результаті конференції учасниками зроблено висновок, що сталий розвиток можливий лише за умови активного залучення молодих вчених до вирішення сучасних проблем. Це вимагає підтримки на всіх рівнях - від держави до міжнародних організацій. Сприяння розвитку науки та освіти є ключовим елементом для забезпечення сталого майбутнього, і молодь - це головна рушійна сила цих змін.

22.11.2024 р.

Спілка Молодих Вчених НУБіП України

Голова Спілки молодих вчених

Грищенко А.В.

Димко Р.О.

Грохорчук О.М.

Кочань А.О.

Димитренко Ю.М.

Слобода М.О.

Новачук І.В.

Райчук О.В.

Лашко В.М.

Назаренко А. Ю. У

Димитренко Є.А.

Нагорна О.В.

Корнійчук Т.А.

Слобода М.О.

Ткачова І.В.

Несерова С.П.